

Тема: Мой город – Санкт-Петербург

Учитель: Шихкеримова Н.П.
ГБОУ Школа №688
Приморского района
Санкт-Петербурга.

Из истории создания города

- Датой основания Санкт-Петербурга считается **16 (27) мая 1703**. Этим днём датируется закладка **Петропавловской крепости — первого здания города — в устье реки Невы на Заячьем острове**. Пётр I дал городу название, посвящённое его покровителю на небе — Святому апостолу Петру. По легенде в этот день, после литургии, царь явился с заступом в руках для закладки города, и когда он взялся за него, с высоты спустился орёл и начал кружить над островами. Отойдя в сторону, Пётр I срубил две тонкие берёзки и соединив их верхушки, поставил в выкопанные рабочими ямы. Эти две берёзки должны были обозначать будущие ворота крепости. Орёл, который кружился в небе, опустился и сел на «ворота», после чего перевязав ему ноги, царь посадил его на плечо, обрадованный счастливым предзнаменованием. Новая крепость своими орудиями должна была перекрывать фарватеры по двум наиболее крупным рукавам дельты реки — Неве и Большой Невке.





На гербе и флаге Санкт-Петербурга изображены:
скипетр как символ столицы и императорской власти,
морской якорь как символ морского порта и *речной якорь* как символ речного порта.







Зимний дворец. Эрмитаж





